

PORIADOK BOHOSLUŽIEB VO 4. PÔSTNOM TÝŽDNI OD 15. 3. DO 21. 3. 2021

PONDELOK 15. 3.	Pôstna féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Darina, Radovan
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Štefan
UTOROK 16. 3.	Pôstna féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel*
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Andrej (25. výr.)
STREDA 17. 3.	Pôstna féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Jozefov z farnosti
		VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel*
ŠTVRTOK 18. 3.	Pôstna féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel*
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Michaela a Jozef
PIATOK 19. 3.	Sv. Jozef, ženích Panny Márie, slávnosť	MEDZANY	* ZBP Jozef, Mária
		GREGOROVCE	† Rudolf (1. výr.)
		KANAŠ	† František, Peter, Mária
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† František (40. výr.), Jaroslav, Jozef
SOBOTA 20. 3.	Pôstna féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel*
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* Za celú farnosť
NEDEĽA 21. 3.	PIATA PÔSTNA NEDEĽA	VEĽKÝ ŠARIŠ	† Jozef, Božena, Margita, Imrich
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Jozef (45 r.)
		MEDZANY	* ZBP Radim (30 r.)
		KANAŠ	† Jozef, Mária
		GREGOROVCE	* ZBP rod. Jusková

▶ **2 % z VAŠICH DANÍ PRE NAŠU CIRKEVNÚ MATERSKÚ ŠKOLU SV. JAKUBA.** Aj v tejto neľahkej dobe sa chceme uchádzať o Vašu pomoc formou darovania 2% či 3% Vašich daní pre naše Občianske združenie Santiago. My v Santiagu Vaše % z dane premeníme na detský smiech a radosť z výchovy a vzdelávania v našej **Cirkevnej materskej škole sv. Jakuba vo Veľkom Šariši**. Vďaka Vašej podpore budeme môcť zabezpečiť viac edukačných pomôcok či dofinancovať projekty do ktorých sa zapájame a našim detičkám tak budeme môcť poskytnúť kvalitné vzdelávanie v kresťanskom duchu už od malička. Ďakujeme, že chcete s nami prinášať Krista do srdiečok našich najmenších. Tlačivá si môžete stiahnuť z farskej stránky a z farského účtu na Facebooku. Ceníme si vašu podporu, a **ĎAKUJEME** za rozhodnutie darovať vaše % z dane práve nám!

▶ **ÚMYSLY NA SV. OMŠE.** Od zajtra prijímame úmysly na sv. omše na mesiace apríl – jún. Nahlásiť ich môžete telefonicky (Po, Str, Pia od 15.00 do 17.00), emailom, napísané na papieri a vhodene do farskej poštovej schránky... Budeme sa snažiť, nakoľko to bude možné, vyhovieť vám aj podľa dátumu a času. Prednosť dáme životným jubileám a výročiam úmrtia. Ďakujeme za pochopenie.

▶ **APLIKÁCIA FARNOSTI PRE IPHONE.** Z farskej stránky si už môžete stiahnuť aplikáciu pre iPhone, iPad. Technická požiadavka je operačný systém iOS 9 a novšie.

Farská kancelária: Pondelok, streda, piatok od 15:00h do 17:00h.

V prvopiatkovom týždni kancelária nie je! Súrne veci vybavíme po večerných sv. omšiach!

Sv. Jakub, oroduj za nás!



PODPORA FARSKEHO
KOSTOLA SV. JAKUBA